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МЕХАНІЗМ СТИМУЛЮВАННЯ НАЦІОНАЛЬНОЇ ПЕРЕРОБНОЇ ПРОМИСЛОВОСТІ З 
УРАХУВАННЯМ РЕГІОНАЛЬНИХ ОСОБЛИВОСТЕЙ 

 
Обґрунтовано необхідність розробки диференційованих підходів, які 

враховують унікальну сировинну базу, наявність трудових ресурсів, стан 
інфраструктури та спеціалізацію кожного регіону. Це дозволить максимально 
реалізувати потенціал територій та забезпечити збалансований регіональний 
розвиток. Доведено, що індекс інфляції та індекс девальвації мають значний 
вплив на індекс промислового виробництва переробної галузі. Модель показала, 
що зниження індексу інфляції на 1% може призвести до зростання індексу 
промислового виробництва переробної галузі на 2,93%, а зміна індексу 
девальвації на 1% може збільшити цей показник на 0,17%. Це свідчить про 
чутливість галузі до макроекономічної стабільності та необхідність врахування 
цих чинників при розробці стимулюючих механізмів. Проаналізовано динаміку 
ВВП переробної галузі, що демонструє зростання. Виявлено зростання кількості 
зареєстрованих юридичних осіб та обсягів капітальних інвестицій у переробну 
промисловість, що вказує на потенціал для розвитку. Однак, фінансові результати 
підприємств характеризуються нестабільністю, а використання деяких 
інноваційних технологій (наприклад, хмарних обчислень) демонструє 
коливання. Запропоновано, що ефективний механізм стимулювання повинен 
включати поєднання фінансових, інституційних, інформаційних та кадрових 
інструментів. Особлива увага має приділятися дерегуляції та покращенню бізнес-
клімату для залучення інвестицій. Дослідження враховує сучасні виклики та 
можливості для переробної промисловості. Результати дослідження можуть бути 
використані органами державної влади та місцевого самоврядування при 
формуванні та реалізації державної промислової та регіональної політики, 
розробці програм розвитку переробної промисловості. Рекомендації 
сприятимуть підвищенню конкурентоспроможності національної продукції, 
залученню інвестицій, створенню нових робочих місць та сталому соціально-
економічному розвитку регіонів України. 
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